



ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egy óra 1.50, vidékre 2 P.
Negyedévre 4.50 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentes, 1930 február 6.

Csütörtök

III. évfolyam, 30 szám

Nagyatádi köntöse

Az utóbbi időkben élénkülő kisgazdamozgólódásokról kapunk híreket, melyeknek okait kutatva, két területre jutunk: az egyik összefüggésben van azzal az általános gazdasági depresszióval, amelynek hatása fellelhető Európa minden államában, a másik viszont politikai természetű. Nézzünk hát szembe ezekkel a jelenségekkel, mert ha ezeknek a mozgólódásoknak tényleg mélyreható okai vannak, mindent el kell követni, azok eliminálására. Tisztában kell lennünk azzal, hogy egyetlen kormányzat sem volna képes a mai viszonyok között célravezetőbb agrárpolitikát folytatni, mint teszi azt a Bethlen kormány, amelyik kormányzatának bázisát arra a mezőgazda rétegre építette, amelyiknek sorából nőtt ki nagyatádi Szabó István. Ennek a nagy férfiúnak, amikor 1909-ben pártját Szentgálon megalapította, az volt a vezéreszméje, hogy elő kell segíteni a mezőgazdasági réteg boldogulását. Nem sebet ütni, hanem sebet gyógyítani akart s az 1910 július 9-én, az akkori felirati vita során elhangzott beszédében kijelentette, hogy az ő pártját nem a „szereplési viszketeg hozta létre s nem a nagy politika irányítására alakult.” Elismerte, hogy a vezetésre nem ők hivattak s éppen ezért azzal a kéréssel fordult az intelligenciához, hogy legyen a falu népének irányítója. Nagyatádi Szabó István felfogása az általa alapított kisgazdapárt helyzetét illetőleg haláláig sem változott.

A világháború és forradalmak után az első adott alkalommal beigazolta, hogy mindazt gyakorlatban is vallja, amit 1909-ben pontokba foglalva elméletileg dolgozott ki. Az intelligencia és a kisgazdátársadalom közfogása az egységespárt megalakulásakor meg is történt. Azóta a kisgazdapárt szerves és intéző közege a mai kormányzatnak minden országos kérdésben úgy belső, mint külső politikai szempontból, szociális és kulturpolitikai problémák során nemcsak szavát hallathatja, hanem nyomatékos hangszólyal irányító erő is. Szeretnénk felhívni ezekre a súlyos momentumokra a figyelmét azoknak a mozgólódó erőknek, amelyek irányítói lobogtatják ugyan nagyatádi Szabó István zászlaját, de ha annak feliratait tekintjük, nem ismerünk a vezér intenciójára. Nagyatádi Szabó István, akinek politikai bölcsességében kiérdemesült személyét mostanában sokat emlegetik, ha körülnézne eme mozgólódások során, szomorúan konstatálhatná, hogy cibálják ugyan az ő tisztas dolmányát, de nem tudják megtalálni az alatt a higgadtan dobogó szívet s nem tudják, vagy nem akarják felismerni a nemes demokráciáját, ellenben kiteszik lelkületüket olyan behatásoknak, amelyek a radikalizmus területéről gyűjtögetik össze követelőző pontjaikat. Ami ezeknek a kisgazdamozgólódásoknak politi-

A hágai tárgyalások végleges jegyzőkönyveit a jövő héten Párisban írják alá

Bethlen miniszterelnök a jövő héten Párisba utazik

Korányi Frigyes báró, aki a párisi szakértekezleten képviseli a magyar kormányt, az Orient-expresszel utazott Párisba. Gajzágó László rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter már vasárnap este utnak indult Párisba. Az optánsörök ügyvédjei, Egry Aurél és Lakatos Gyula, kedden délután utaztak Korányi után. Párisból vasárnap érkezett hírek szerint Loucheur, a párisi tanácskozások vezetője jövő hét derekától kezdődően a francia szenátusban lesz elfoglalva és így a szakértekezlet munkájának nagyobbik részét még e héten és a jövő hét elején kell elvégezni. Arra számítanak, hogy a szakértekezlet legkésőbb 2 hét alatt befejeződik és a hágai, valamint a párisi tárgyalások eredményéről szóló törvényjavaslat ratifikáció céljából még e

hónapban a képviselőház elé kerül.

A párisi tárgyalások előszakaszában csupán adminisztratív természetű kérdések kerülnek döntés alá, elsősorban az optánsok kártalanítására szolgáló alap belső szervezete, a befizetendő összegek lejáratí határnapja és a tizenhárom év alatt különböző időpontokban befolyó fizetések egyidőben és előre való leszámítolásának kérdése. A végleges megállapodásokat és a hágai ideiglenes jegyzőkönyv végösszegezését tartalmazó megállapodásokat csak a tárgyalások későbbi szakaszában fogják aláírni.

Amint megbízható forrásból értesülünk, ezeken a végösszegezésen már nem csupán Korányi Frigyes báró, hanem Bethlen István gróf miniszterelnök is meg fog jelenlenni, aki a jövő héten utazik Párisba.

Minden állami státusban tíz százalékkal csökkentik az állások számát

Szigoru bizalmas utasítást kapott minden minisztérium, minden állami és az állam fenntartása alá tartozó külső hivatal a megüresedő állások törlésére. Tömegesen elbocsátják a szerződéses, ideiglenes, napidíjas alkalmazottakat

A minisztertanács már több ízben foglalkozott a tisztviselőkérdés megoldásával és a küszöbönálló döntés elé tisztviselői körökben egyre foko-

zódó aggodalommal tekintettek. Teljesen beavatott helyről szerzett értesülésünk szerint ebben a kérdésben a minisztertanács úgy határo-

zott, hogy a kihalási rendszer alapján hat esztendő alatt minden státusban tíz százalékkal csökkenteni kell az állások számát.

Minden minisztériumban, az összes állami és az állam fenntartása alá tartozó külső hivatalokban kiadták a legszigorubb bizalmas utasítást, hogy nyugdíjazni egyelőre senkit sem szabad és ha valamelyik státusban hely üresedik meg, akkor legfőbb a már nyugállományban lévő tisztviselők közül kell valakit orvosi vizsgálat alapján szolgálattételre visszarendelni. A kormány ezzel eddigi álláspontjának ellenkezőjét foglalja el, mert hiszen eddig a legliberálisabban kezelték a nyugdíjaztatási kérelmeket, sőt, hogy valakit állásában visszatartsanak, ahhoz évről-évre esedékes minisztertanácsai engedélyre volt szükség.

A normálstátus megállapításával kapcsolatban tehát a főelv az, hogy a megüresedő állásokat a költségvetésből törölni kell, ami végeredményben azt jelenti, hogy a következő hat éven belül ugyszólván megszűnik az állami tisztviselők státusában az előmeneteli lehetőség.

A kormány számít arra, hogy a minisztertanács határozata az állami tisztviselők körében elkeseredést fog kelteni, a költségvetés redukcója érdekében, azonban kénytelen ehhez a határozathoz ragaszkodni. A minisztertanács határozata értelmében csökkenteni fogják a dologi kiadásokat is és ennek következtében minden minisztériumban, állami vagy az állam fenntartása alá tartozó hivatalban rövid időn belül tömegesen el fogják bocsátani az ugynevezett szerződéses, az ideiglenes és napidíjas alkalmazottakat, a heti- és napibéres szolgálókat, napszamosokat.

Külön kisgazdapárt alakul a kisgazda érdekek megvédésére

Mayer János földmivelésügyi miniszter már régóta figyelemmel kíséri az országszerte folyó kisgazdamozgalmakat és értekezletre hívta össze a kisgazdaképviselőket, amelyen részletesen megtárgyalják a különböző kisgazdafrakciók kívánóságait, az egész kisgazdamozgalmak jövő irányát.

Mayer János földmivelésügyi miniszter kijelentette, hogy a kiskörösi gyűlésen elfogadott kívánások meg lehetőségen radikálisak. A kisgazdagyűlés kívánja a hitbizományok, a holtkézi és papi birtokok megszüntetését, illetőleg felosztását, a kivándorlás megakadályozását s a magyar föld védelmét az idegen

LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

Buza	P 24.45 — 25.45
Takarmány árpa	P 15.50 — 16.00
Zab	P 13.00 — 13.50
Tengeri (morzsolt)	P 13.15 — 13.25

kai jelentőségét illeti, nyugodt lelkiismerettel állapíthatjuk meg, hogy nincs joguk Nagyatádira hivatkozni. Amikor a kisgazdapolitika elindult szervezkedési útjára, szinte csodálatos módon, egymásról nem is tudva, egymást sohasem látva, két ember ismerte fel a helyzetet: nagyatádi Szabó István Somogyban és Mayer János Heves megyében. Mindkettőjük útja egy vágányon haladt. Találkoztak is. Bent a törvényhozás házában. Azóta elválaszthatatlanul egy cél érdekében küzdöttek. Nagyatádi Szabó Istvánt a végzet tul korán ragadta el az élők sorából, de itt maradt fegyvertársa, Mayer János, aki változatlan célkitűzéssel irányítja magas

pozíciójából a kisgazdák politikáját. Azok a mozgólódások, amelyek most felütöttek fejüket, súlyos elmentébe jutnak politikailag nagyatádi Szabó István elgondolásával. Új kisgazdapártra semmi szükség. A régi Nagyatádi gárda méltóan képviseli a falu érdekeit a törvényhozásban s éppen a mezőgazdaretegeknek kell éberem ügyelniük arra, hogy soraikat szélsőséges mozgólódások meg ne bonthassák, mert ha van társadalmi réteg, amelyikre igaz az a mondás, hogy szétszakadozva bontott kéve módjára játszhat a szél az erőkkel, úgy az a kisgazdatársadalomra érvényes leginkább.

A Szentesi Takarékpénztár intézeti helyisége a városháza közgyűlési termében van

honosokkal szemben.

A felsőnyéki értekezleten már teljesen helyes mederbe terelődött a tanácskozás. A holnapi értekezleten Botlik József kíván előterjesztést tenni a kisgazdák kívánságairól és a pártszervezkedésről is. A miniszter nézete szerint külön kisgazdapártra szükség nincsen, mert a jelenlegi keretek között a kisgazdaképviselek mindenképpen igyekeznek a falusi nép érdekeit biztosítani.

Ruha javítást,

pucolást, vasalást, átalakítást és új ruhák készítését gyorsan s olcsó árak mellett eszközli:
Gyovai János férfiszabó
Csongrád, Erzsébet-utca 24 sz.
Kívánatra házhoz megy

Lopott kabátot vett a fiának — 3 napi fogházra ítélték

A csongrádi kir. járásbírósa ma délelőtt vonta felelősségre Rostás Teréz csanyteleki cigányasszonyt, aki ellen lopás, illetve jogtalan eltulajdonítás vétsége miatt emelt vádat az ügyészi megbízott.

A vádirat szerint Rostás Teréz a múlt év tavaszán kabátvásárlás ürügye alatt odakötötte magát az egyik csongrádi zsidóházhoz, Vincze Jánosnálhoz, akitől az egyik óvatlan pillanatban elemelt egy egészen jó állapotban lévő kabátot.

A tárgyalás folyamán Rostás Teréz tagadta a terhére rótt bűncselekményt s azzal érvelt, hogy ő egy ismeretlen fiútól vette meg a kabátot két és fél pengőért s így — mint mondotta — szó sem lehet arról, hogy ő lopta volna el a kabátot.

A bíróság megfelelő bizonyítékok hiányában fel is mentette Rostás Terézt a lopás vádjától, de jogtalan eltulajdonítás vétségében mégis bűnösnek találták s így háromnapos fogházra átváltoztatható 30 pengő pénzbüntetésre ítélték.

Az indok szerint Rostás Teréznek tudnia kellett, hogy egy gyerek nem árul becsületes uton szerzett kabátot.

Az ítélet jogerős.

A Szentesi Polgári Párt bálja farsang vasárnapján

Meghívó. A Szentesi Gazdálkodó Ifjak Egyesülete rendkívüli közgyűlést tart, melynek előkészítésére folyó február hó 9-én délelőtt 10 órára a választmányi tagokat meghívja az Elnökség.

Elkészült ötmillió darab ezüst kétpengős, de nem akarják forgalomba hozni

Ismeretes, hogy a Nemzeti Bank két és ötpengős érmeiket veret az állami pénzverdében. A pénzverde az új ezüstpénzek egy részét már el is készítette, ötmillió darab kétpengőst pedig még a múlt év végén átadott a Nemzeti Banknak. A bank ezt a nagy mennyiségű váltópénzt pánccelszekrényeiben helyezte el és csak az év második felében, amikor előreláthatóan az ötpengős érmeik is elkészülnek, azokkal egyidőben akarja forgalomba hozni.

A banknak ugyanis az az álláspontja, hogy addig, amíg

az ötpengős érmeik el nem készülnek, az ötpengős bankjegyeket nem lehet a forgalomból kivonni s ha csak az új kétpengősöket hoznák forgalomba, az zavart okozna.

Ez a felfogás teljesen érthetetlen, hiszen a kétpengős és az ötpengős között nem lehet semmiféle összefüggés és annál kevésbé lehet megérteni a már kész kétpengősök visszatartását, mert hiszen olyan kevés a váltópénz, hogy annak a kétpengősökkel való kibővítését alig várja már a közönség.

Nedves falak szigetelése



Türelnetlenség a mészárosok a jégellátás biztosítása miatt

Előreláthatólag csak műjégről kell gongoszkodni

Most hogy már napról-napról mindig melegebb és melegebbre hajlik az idő kevesebb és kevesebb a remény arra, hogy a helybeli mészárosok természetes jeget tudjanak beszerezni s hozzájárul ehhez még az a körülmény is, hogy a meglévő jégkészletük is rohamosan fogy, úgy hogy egyik-másik mészáros ma-holnap abban a helyzetben lesz, hogy nem tudja hűtőjét ellátni.

A hét elején a mészárosok küldöttsége bent járt a városházán és tárgyalásokat folytattak a gazdasági hivatal vezetőjével a jéggyár

üzembe helyezését illetőleg.

A városházán is bizonyos aggodalommal látják a helyzetet, mert ott is az a nézet, hogy olyan hideget, amelyik legalább 15—20 cm. vastag jeget tudna termelni már nem várhat s így nem marad más hátra, mint a város tulajdonában lévő jéggyárat üzembe helyezni.

Szakértői vélemény szerint az üzembe helyezéshez körülbelül 14-15 ezer pengő volna szükséges, amit a város a költségvetése keretében nem tud biztosítani.

Szakértői vélemény szerint kiese-

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Főszereplők Petrovich Szvetiszlav, Brigitte Helm, Paul Wegener
Csütörtökön, február 6-én két előadás. Az első este 6 órakor mérsékelt, a második este negyed 9 órakor rendes helyárok mellett. — A világ összes nyelveire lefordított és hallatlan példányszámban olvasott irodalmi mestermű: Csak 16 éven felülieknek. Petrovich Szvetiszlav.

ARJUNA

2 rész, 12 felvonás. — I. rész: **Az ördög konyháján**, II. rész: **Alraune igazi arca**. Történik a professzor rendelőjében, az akasztófa árnyékában, a börtönben, a zárdában, cirkuszban, oroszlanok között, Montecarlóban, a temetőben. A kinematográfia mindent felülmuló csodaműve. Utána **Párisi pillangó** 8 felvonásban.

6000 méteres film!

Két és félórás előadás!

Szombat, vasárnap: Maros vize folyik csendesen.
Zenés színpadi előjáték: Így mulat a magyar huszár. Előadja Bihari Alajos, a Városi Színház tagja

rülésre szorul a jéggyárnak ugyyszólván egész csőhálózata, továbbá egyes gépkatrészeket is ki kell cserélni, maga ez a munka bizony elég sok idő alatt hajtható végre.

Felmerült az a gondolat is, hogy a jéggyár üzembehelyezésénél az érdekelt iparosok és kereskedők tökélt kell felhasználni szövetkezeti alapon, természetesen olyként, hogy a szövetkezetbe maga a hivatalos város is részt venne, ezáltal az esetleg mutatkozó haszonból érdekelt-sége arányában részesülne, minden esetre úgy azonban, hogy az előálló ráfizetésből is ki kell venni a maga részét.

Bármiképpen is oldódik meg a jégellátás kérdése, annyi bizonyos, hogy minden nap közelebb jutunk ahhoz a terminushoz amikor ezt a kérdést el kell intézni.

Csendélet Csongrádon

Érdekes s egyben megbotránkoztató eseménynek voltak a napokban szemtanúi a csongrádi Uránia Mozcószínház 6 órai előadásáról hazafelé tartó emberek a Szőlőhegyi-utcában.

Egy piroskavárosi napszámos volt a botránnyos esemény előidézője, aki az említett utca szőlő felőli részén éktelen kiabálás közepette kérdőre vonta az ott sétáló nővérét és annak udvarlóját, mert, mint mondotta, miért nem hagyják már egymást nyugodtan. Az udvarló azonban egyáltalán nem reagált az „udvairas” felszólításra, s továbbra is nyugodtan folytatta útját szíve választottjával, mint a felszólítás előtt. A bosszút lihegő napszámost ez aztán annyira felháborította, hogy minden gondolkodás nélkül elébe állott a nővére csábítójának s egy hatalmas pofont mért le annak az orcájára.

No ha szépszóval nem lehet téged elriasztani, majd én megtanítalak mőresre — kiabálta s ezzel még egy pofont adott a boldogtalan szerelmesnek.

Ezt aztán az udvarló is megso-kallotta, mert a következő pillanatban ő is nekiesett a támadónak s ütötte verte ott, ahol érte.

Szerencsére komolyabb baja egyiküknek sem történt, mert a járókelők közül többen közibök vetették magukat s megakadályozták a további verekedést.

Tanulság: komoly házassági szándék nélkül nem szabad a lányoknak udvarolni.

Egy jó fiút tanulónak felveszek
Bihari Bálint szücs mester. B. Harucker-ú. 12. sz.

TELEFON-
SZÁM
45

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE SZENTES ALAPÍTÁSI ÉV 1869
Kölcsönöket folyósít | **Takarékbetéteket**
előnyös feltételek mellett | elfogad gyümölcsötetés végett

TELEFON-
SZÁM
45

Kedv

Van szeren
tudomására

autóvezet
kocsimon

Felkérem, ho
sziveskedjék.

Egy külső-bels
utcai és egy
Booskai-utca 4

100 hold föld
letekben is. Er
nár Antallal. K
sós-sor.

1000 kg-os
deszkajátók el
pen. — Korsós

Eladó Söfrány
Értekezni 1
Körben.

Virágos Bálint
nyárfájai, ta
herepejvája van
het Borecsényi-ú

Háshz gyógy

Egy nő kerék
kiadóban.

Tyukpiactér 1
zse van elad
verem kiadó.

Tóth József
mu ház s a Kis
föld eladó.

Szép hasas
nak e
het Keresztes-ut

E engedélyezett
ponta fedez
dát 184 szám.

Döme Ant
ján
csikó és 40 dar
van eladó.

Kiadó egy pe
mellék helys
szám. Azonnal e

Eladó a város
tanyával, négy
Bartha László S

Mucsiháton
Értekezni lehet
véddel Horváth M

Nagyföldben 15
birtok, aratóg
Rákóczi Ferenc

Egy elsőoszt
Zsoldo
tekezni lehet Ru

Fedezettés. E
nagyobb verseny
dígrés, 175 cm. n

s. pej mén, a sün
neveléséből: Eca
(2), anya Carafe

lal. Nyájuváros-
nos gazdasága.
halom.

Rádió lámpát
gépraktár. Telefo

Zongora tanít
József-ú 68 szám

Meg

A Szentesi Kat
(vasárnap) d. e. 1
kör nagytermében
gyűlést tart, mely
tisztlettel meghív

Timá

Tárgys

1. Titkári jelent

2. Évi zársumma
tés megállapítása.

3. Indítványok.
Esetleges indítv
és időpontja előtt

nökséghez írásban

Kedvező részletfizetéssel bárki lehet sofőr, urvezető!

Van szerencsém szives tudomására hozni, hogy

„Első Budapesti Autó-szakiskolám“

tanfolyamát megkezdtem, ahol ugy

autóvezetőket, mint urvezetőket, valamint motorkerékpár, személyautó, teherautó és traktorvezetőket saját kocsimon sikerrel és felelősség mellett, előnyös havi részletfizetési feltételekkel, oktatok és vizsgáztatok.

Felkérem, hogy ezen kedvező alkalmat felhasználni, ismerőseiknek is elmondani és őket is magával hozni sziveskedjék. **Felvételekre jelentkezni lehet Ruzs Molnár-utca 9 szám alatt. — Tisztelettel**

Papp V. Péter

Egy külső-belső üvegajtó eladó, egy utcai és egy udvari szoba kiadó. Bozsokai-utca 4 szám.

100 hold föld eladó Kistőkén, részletekben is. Értekezni: Sarki Molnár Antallal. Kendertelep. — Korsós-sor. 948

1000 kg-os mázsa, fecskendő és deszkajátók eladók a Kendertelepen. — Korsós-sor. 947

Eladó Sáfány M-u. 14 számú ház. Értekezni lehet a róm. Kath. Körben. 945

Virágos Bálintnak Kirtina-szigetbe nyárfái, tanyáján hereszénája, herepejvája van eladó. Értekezni lehet Borenyei-utca 23 szám. 932

Hereszénája eladó. Értekezni lehet Hász gyógyszerárban. 934

Egy női kerékpárt veszek cím a kiadóban.

Tykpiactér 1 szám alatt száraz része van eladó. Ugyanott egy jégverem kiadó. 927

Tóth József utca 60 és 62 számú ház s a Kiss patéi uton szőlőföld eladó. 901

Szép hasas csákovai juhok vannak eladók. Értekezni lehet Keresztes-utca 10. 924

Engedélyezett simentáli bikával naponta fedeztet Fekete Imre Dó-dát 184 szám. 921

Döme Antalnak fábiáni tanyáján egy 2 éves herélt esik és 40 darab magnak való lud van eladó. 904

Kiadó egy padolt szoba konyha mellék helységgel Vecseri-u 32 szám. Azonnal elfoglalható. 936

Eladó a város alatt hat hold föld tanyával, négy hold tanya nélkül. Bartha László Soós-u. 14.

Mucsiháton 5 hold föld eladó. Értekezni lehet Bonczos Miklós ügyvéddel Horváth Mihály-utca 19 szám.

Nagyföldben 15 hold prima tanyásbirtok, aratógép, tükörcs eladó. Rákóczi Ferenc-utca 14 szám. 929

Egy elsőosztályú házi föld eladó a Zsoldos-telep mellett. Értekezni lehet Ruzs-Molnár-u. 9. 920

Fedeztetés. Egy Király-díjat s öt nagyobb versenyt nyert 6 éves, pedigrés, 175 cm. magas, angol telivér, s. pej mén, a sütvényi állami ménes neveléséből: Ecarté (2), apja Adam (2), anyja Carafe (2), fedeztetést vállal. Nagyujváros-pusztá, Horváth János gazdasága. Levél cím: Árpádhalm. 935

Rádió lámpát becsere! Wellisch gépraktár. Telefon 66.

Zongora tanítást vállalok. Tóth József-u 68 szám. 889

Meghívó

A Szentesi Kath. Kör I. hó 16-án (vasárnap) d. e. 11 órai kezdettel a kör nagytermében évi rendes közgyűlést tart, melyre a kör tagjait tisztelettel meghívja

Timár József s. k. ügyv. elnök.

Tárgysorozat:

1. Titkári jelentés.
 2. Évi zárszámadás és költségvetés megállapítása. Felmentvény megadása
 3. Indítványok.
- Esetleges indítványok a közgyűlés időpontja előtt 8 nappal az előkészséghez írásban benyújtandók.

Eladó Nyíri-utca 5 számú ház. Értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal

Földbirtokokra

holdanként P 500-ig, értékük 35 százalékáig legújabb típusu amortizációs kölcsönöket, esetleg átmeneti kölcsönöket teljes kifizetéssel, illetékmentes bekebelezéssel, továbbá kisipari és kiskereskedői kölcsönöket legelőnyösebben folyósított **Doroszlai** igazgató Budapest, Rákóczi-ut 41 szám.

Az új fényképésznél esküvői képek nagy figyelemmel, szép kivitelben készülnek. Választásra több felvétel. Bármilyen borult időben, vagy este is a legsikerültebb felvételek eszközölhetők. Levelezőlap, vagy igazolvány képek is gondosan, pontosan, és a kért időre készülnek. Csináltasson egy próbafelvételt. **FOTOSZALON** Petőfi-utca 4. szám.

Minden alkalommal legkedvesebb ajándék

parfüm, puder és pipere.

Óriási választékban kapható

vitéz Várady Vásártéri patikájában

Telefon 17

Nagy ELIDA kirakat árakkal

Északoldatra és névnapokra kitűnő 6 és új borok!

Nagy olcsósági vásár a Hangya üzleteteiben

hol lakodalmi ajándékok fűszer és csemege árak legolcsóbban szerezhethők be.

Savanyított káposzta kapható

Diszknöölésre külön olcsó rizskása vásár!

Nincs Önnek ízlése!

Ezzel a kellemetlen jelzővel illetik általánosan azt az üzletembert — kereskedőt vagy iparost — aki nem törekszik nyomtatványainak ízléses kivitelével is megrendelő körét bővíteni, hanem ízléstelen, olcsó nyomtatványaival

elidegeníti az összes üzletfeleit

Ne alkalmazzuk tehát helytelenül a takarékoságot: nyomtatványaink ízlésesek legyenek! — Ez feltétlenül meghozza a maga gyümölcsét. — Közismert tény, hogy mindenféle nyomtatványokat ízléses, modern kivitelben, olcsó árak és előzékeny kiszolgálás mellett szállít a

„TURUL“ nyomdaintézet

Szentés, Kossuth-utca 19 szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája

137 kat. hold jó tanyásföld eladó, kedvező fizetési feltételekkel. Érdeklődni lehet Piti ingatlanforgalmi iroda, Kossuth-utca.

Ha valami venni vagy eladni valójára van, vegye igénybe lapunk apróhirdetési rovatát, ahol biztos eredményt ér el.

Üvegezést és képkeretezést jutányos árárt vállalom. Lakodalmi és nászajándékok a legolcsóbban beszerezhetők Manheim Ferenc üveg és porcellán kereskedésében Mindszent.

Ha jól akar étkezni, akkor keresse fel az „Attila“ (Kovács-féle) vendéglőt, ahol a legjobb házikoszt a legolcsóbb áron, kihordásra is kapható. 895

Eladó egy 7-es számú „Schunda“-féle cimbalom. Értekezni lehet Mindszentben az Erzsébet szállodában.

Tejoltásra használjon „Zendus“-tejtőt. Próbáüveg 1 P, 120 liter tejoltására elegendő. Kapható v. Várady Vásártéri gyógyszerárban.

Halló! Hová megy? Megyek a Nemzeti Vigadóba, a Vásár-terre, mert ott jól lehet szórakozni. 638

Gőz- és kádfürdő. Gőz: vasárnap, kedden és pénteken délelőtt férfiaknak, délután nőknek. Kádfürdő mindennap. Szives pártfogást kér a fürdőbért. 768.

Hizott sertést 100 kilogrammon felül Legmagasabb napiáron, készpénzfizetés mellett vásárolok (szálmagyár részére). Papp István hentes és mészáros, br. Harucker-u 17. sz.

Báli meghívók

ízléses kivitelben, olcsó áron készülnek lapunk nyomdájában

Uradalmak, kiscsajdák! Minden mennyiségű tejet átvesz rövidebb-hosszabb kötésekre, bankgarancia mellett. Alföldi Tejüzem Mindszent.

Ha szép arebört akar száraz bőrnél, »Zendus«-növényiszappant, zsíros bőrnél »Zendus«-citromos borax szappant használjon. Kapható minden szentesi patikában. Ára 80 fillér.

Utlazók legjobb szórakozó helye Mindszentben Apró Béla Erzsébet királyné szállodája.

Arcfinomításhoz kizárólag »Szent Anna« szappant használjon, egyedárusító a Kiséri Patika. 675.

„Pekk“ D. vitamin tartalmú táptakarmányról felvilágosítást ad vitéz Várady vásártéri patikája. 1 kg. 6 pengő. — Hatása csodás.

Kisbabának »Zendus«-babahintóport használjon. Ára 50 fillér. Kapható minden gyógyszerárban.

Gyenge borjút a legmagasabb áron megvesz Polgár József Jókai-u. 82. és Weintraut György Rákóczi-u. 86.

Foghagymát veszünk házilag savanyított káposzta és hasáb kapható. Beládiéknál Szürszabó N. Imre u 3 szám.

Ruhafesték 52 színben kapható vitéz Várady vásártéri patikájában. Telefon 17.

Felelős szerkesztő:
HORVÁTH ANTAL

Kiadótulajdonos:
Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat
Szentés, Kossuth-utca 19.
Nyomatott a „Turul“ nyomdaintézet gyorsrajtóján.

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFŰRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

Tüzelő- anyagok:

I.a. hasábos, tuskózott, aprított **bükk-tüzifa.**
Legkiválóbb porosz Myslowitz **fűtő-szén.**
Porosz-, bánya- és szegedi légszesz- **diókoks.**
Hazai-, dorogi-, salgótarjáni- I.a. **tüzelő-szén,**
valamint elsőrendű tatai **tojásbrikett** állandóan kap-
ható igen előnyös árak és fizetési feltételek mellett!

Rendeléseket felvesz: a Zsoldos-telep (Nagynyomás 66 szám), telefon 5, 77 sz
és a Városi Iroda (Kenyérgyár épület), telefon 72 szám

A Béládi-házban

Szűrszabó N. Imre-utca 3
Inokai Tóth Lajos uriszabósága ol-
csón, jótállás mellett készít öltönyöket,
elfogad fordításokat és javításokat.
Béládi Józsefné élelmiszer üzlete. Na-
ponta friss Dorogi kenyér és sütemény,
főzelék és zöldségfélék. Savanyított ka-
poszta, hasáb, ugorka, paprika, parad-
icsom, házi lekvár. Lisztek, darák.
Váci Ilonka harisnyakötője elvállal
jótállással, modern színű új harisnyák
készítését, javítását, talpalását.
Özv. Molnár Lászlóné villanyzerelé-
si vállalata elvállal világítási berende-
zéseket, villanycsengők, rádiók készit-
ését javítását jótállással, olcsó részlet-
re is.
Mayer Erzsike női divatterme elvállal
téli és tavaszi felsőkabátok készítését,
átalakítását, javítását, bármilyen szabá-
su női felöltők, pongyolák, bál ruhák
készítését és átalakítását jutányos áron
felelősséggel.

Női jazz-zenekar a Kispipában!

A Kispipa vendéglőben minden este
hangversenyt rendez a szentesi közönségnek
Fehér László, az ismertnevű orosházi primás
hattagu női jazz-zenekarával!
Kitűnő ételek és italok. Abonánsok elfogadta-
nak. Ebéd menü P 1-20. Szives pártfogást kér:
Győry Zsigmond vendéglős.

Kalló! Kalló!

Gyere pajtás
a vásártéri
Nemzeti Vigadóba
ott jól lehet szórakozni, mert
ott minden este ujjonnan szer-
vezett nőzenekar ifj. Lipitor
Imre vezetésével hangversenyz
Pontos kiszolgálás, olcsó árak.
Szives pártfogást kér:
Czeiger Zsigmond

Előfizetési felhívás!!

a „MAGYAR OTTHON“
a legolcsóbb, legértelmesebb, legma-
gyarabb szépirodalmi folyóirat. Első-
rangú írók közreműködése mellett
szerkeszti: NYÁRY ANDOR
Előfizetéseket elfogad az Alföldi Friss
Ujság kiadóhivatala Szentes. Előfizetési
ára negyedévre 4— P, félévre 8— P,
egész évre 16 P. Kérjen ingyen mu-
mutatványzatot a „Magyar Otthon“
kiadóhivatalától Budapest, IX., Közte-
lek-u. 1. Előfizetőink legalább féléves
előfizetést 8 P helyett 6 P-ert kapnak.

JOZSA ISTVÁN

ingatlan adásvételi irodája
KUNSZENTMARTON
Mátyás király-utca
Tisztelettel értesitem Szentes város nagyér-
demű közönségét, hogy Kunszentmártonban
ingatlan adásvételi irodát nyitottam. Tekin-
tetlen Kunszentmárton kis határára, — igen
nagy az érdeklődés az eladó és haszonbéres
földek iránt, ezért tisztelettel kérem a gaz-
daközönséget, hogy eladó vagy kiadó föld-
jeik értékesítésével megbíznai sziveskedjenek.

Elegáns névjegyek Izléses kivitelben készülnek

A „Turul“-nyomdában

Vizvezetékszerelést
és javítást, fürdőszobák,
kútfők szerelését, javítását
és mindennemű e szakba vágó
munkát pontosan vállalja
és jutányos áron
Füsti Molnár János
kútfúró és szerelő, Kis-
görgős-utca 6 szám
Árajánlattal készséggel szolgál!

Új kedvezmény! vendégeinknek!

Ezen lap előfizetőinek
megelégedésére nyújtott
20 százalékos
kedvezményt szobárainkból
10 százalékos
kedvezményt olcsó éttermi áraink-
ból (menüt kivéve) módunkban
van az Alföldi Friss Ujság kiadó-
hivatalával létesített megállapodás
alapján kibővíteni a
Magyar Kir. Operaház,
Nemzeti Színház,
Kamara Színház
előadásaira szóló mérsékelt árú jegyekkel.
Tekintettel a nagy keresletre, kérjük szo-
ba és színházjegy rendelését két-három
nappal előbb velünk közölni.
Park Szálloda, Budapest
szemben a Keleti pályaudvar érkezési ol-
dalával. (Nincs kocsiköltsége.)

Kész butorok mindennemű asztalosmunkák izléses kivitelben a leg- olcsóbb áron készülnek: Sztanajovitsnál Bocskai-utca 22 szám

Hirdessen lapunkban

Rádió 6, 8 és 12 havi részletre legolcsóbb
áron, legjobb minőségben raktáron
Legerősebb, legszebb és leg-
megbízhatóbb — legolcsóbb kerékpár
Varrógép kedvező részletfizetési felté-
telek mellett való árusítása
továbbá mindenféle hang-
szeralkatrészek, hurok s hangszerek
Szergiusz Kossuth-utcai üzletében vá-
sárolhatók legolcsóbb áron

Gyászruhák minden nagyságban állandóan kaphatók Molnár Áruházában Kossuth-utca 8. 366

Zsir szalonna haj a legolcsóbb napi- áron kapható Papp István

hentesnél, Br Harveker-u 17
Hízott sertéseket bármily mennyiségben a
legmagasabb napiáron vásárolok

Piti Pál ingatlan adásvételi iroda Szentes, Kossuth-u. 11 szám.

Eladó ingatlanok:
40-16 holdas jó tanyásföldek Fábánban,
20 hold Vekerzugban,
30 hold Kistőkén,
25 hold Királyságon olcsón,
20 és 37 holdas tanyásföldek a Fertőn,
100 hold jó tanyás föld 70 ezer P. 20 ezerrel
átvehető, a többit pedig a tulajdonos olcsó
kamat mellett a birtokba hagyja.
14 hold Bökényben, 10 hold árter olcsón
18 hold tanyásföld Aisóréten olcsón.
39-30-12 hold jó földek a jámborhalmi
megállónál olcsón.
24 hold a bökényben olcsón.
22 hold Dónaton olcsón.
2 és fél házföld Nagynyomáson.
10 hold jó tanyás, fás a vásárhelyi út mellett
200 és 140 holdas jó tanyásföldek olcsón.
6 hold közel a városhoz olcsón.
90-84-58-51-20 holdas földek Mucsibáton
10 holdas Királyságon.
62-30-10 holdas Kistőkén.
17 holdas tanyásbirtok.
130 kataszteri jó tanyásföld olcsón.
80 kat. hold prima tanyásbirtok, közel.
Házak a város minden uccájában, ugy üzlet
és magánházak is.
Felvilágosítás irodámban bármikor díjtalan.

Sírkövek, keresztiek, sír-
szegélyek, minden nagyságban, és
színből, legolcsóbban Pállinnál. Sí-
monyi E u. 7 Telefon : 86.

Az
Alföldi Friss Ujság
előfizetési
árai:
Egy hónapra . . . 1 P 50 fillér
Negyedévre . . . 4 P 50 fillér
Félévre 9 P — fillér
Előfizetni
lehet a kiadóhivatalban
Kossuth-utca 19 szám alatt
Telefonszám : 170.

Kiss Sándorné
(DOBRAJ HÁZ)
kézimunkái
a legolcsóbbak
Fizessen elő
az Alföldi Friss Ujságra



Drágá

Január 16

A máv. hiva
száma közli, ho
és az államvas
ló helyiérdekű
mélyvonati vite
fel, illetőleg le
ától 20 százalé
Az utipodgyá
százalékkal em
ától kezdve.
A Duna-Sz
tén 20 százalé
mély viteldijak
dódó hatállyal.

Vajda Imr mány

A mult hetek
arról, hogy Vaj
kos törvényhat
dátumát a várr
városi képvisel
városi igazoló
misitette.

A megsemmi
oka, hogy Vaj
mak alatt olya
sitott, amelyne
nem lenne mé
megyei, akár p
selő testületbe
Vajda Imre az

Le a k 14 napot ka ünn

Még a mult
9-én történt, h
leventék nagy
A majális kint
nyán s azzal
hazafias ünnep
fiatalság. Az ü
nusz eléneklés
közönség már
nemzeti imába
nító észrevette
legény általán
az ének alatt
szelget.

A legények

Ha a

Érdekes vál
rozatot a kuria
környéki bog
ellen és előadt
sárnapon be k
házára. Amiko
lesége nem vá
azzal az ürüg
zi magát, egy



MA

már mindenki tudja a vármegyében, hogy a legszebb modern BUTOROKAT és a kifogástalan épületasztalos munkákat a legolcsóbban csakis BAKOS FERENC épület és butorasztalos készíti Csongrádon, Zsinór-utca 43 szám.
Két tanuló felvétetik

Drágább lesz a vasuti utazás

Január 16-tól 20 százalékkal felemelik a viteldijakat

A máv. hivatalos lapjának mai száma közli, hogy az államvasutak és az államvasutak kezelésében álló helyiérdekű vasutakon a személyvonati viteldijakat a szokásos fel. illetőleg lekerítéssel február 16-ától 20 százalékkal felemelik.

Az utipodgyász szállítási díját 50 százalékkal emelik fel február 16-ától kezdve.

A Duna—Száva—Adria vasut szintén 20 százalékkal emeli fel a személy viteldijakat február 1-től kezdődő hatállyal.

Nem változnak a gyorsvonati menetdíjak általában, továbbá a szociális, kulturális vagy gazdasági célokat szolgáló jegyemek árai: a bérletjegyek, a havi menetjegyek, tanuló havijegyek és munkás heti-jegyek mostani árai, nem változnak végül a csoportosan utazó hivatásos mezőgazdasági, szőlőmunkások, földmunkások, kubikosok, kőtörő és kőbánya munkások részére ma fennálló kedvezményes menetdíjak sem.

Vajda Imre megfelebbezte az igazoló választmány azon határozatát, amellyel mandátumától megfosztották

A múlt hetekben megemlékeztünk arról, hogy Vajda Imre szentesi lakos törvényhatósági bizottsági mandátumát a vármegyei majd pedig a városi képviselőtestületi tagságát a városi igazoló választmány megsemmisítette.

A megsemmisítésnek az volt az oka, hogy Vajda Imre a forradalmak alatt olyan magatartást tanúsított, amelynek következtében ő nem lenne méltó arra, hogy akár a megyei, akár pedig a városi képviselő testületben helyet foglaljon. Vajda Imre az igazoló választmány

határozatát magára nézve sérelmesnek találta s azt a mai napon megfelebbezte.

Vajda Imre felebbezésében előadta, hogy téves a rendőrségnek az a megállapítása, hogy ő kifogásolható szerepet vitt volna a forradalmak alatt, sőt ellenkezőleg nézete szerint az ő működése bizonyos tekintetben előnyös volt s ezen állításainak igazolására tanuként kéri kihallgatni Sima László és Török Sándor annak idején volt direktórium tagokat, akik nézete szerint az ő állításait minden tekintetben igazolni fogják.

Le a kalappal — ha a Himnuszt éneklük!

14 napot kapott a fábiánsebestyéni legény, aki a levante ünnepségen kihívó magatartást tanúsított

Még a múlt év tavaszán, május 9-én történt, hogy kint Fábiánban a leventék nagy majálist rendeztek. A majális kint zajlott le egyik tanún s azzal kapcsolatban egy kis hazafias ünnepséget is rendezett a fiatalok. Az ünnepség végén a himnusz eléneklésére került a sor s a közönség már bele is kezdett a nemzeti imába, amikor az egyik tanító észrevette, hogy több földmives legény általános megbotránkozásra az ének alatt feltett kalappal beszélget.

A legények között volt Széchenyi

János is, aki a tanító figyelmeztetésére levette ugyan a kalapját, azonban rövidesen ismét visszatette a fejére.

Ekkor egy másik tanító szólta rá a legényre figyelmeztetően, mire az dühösen megjegyezte: Majd fütyülök levenni.

Széchenyi Jánost ezen kihívó magatartása miatt feljelentették s a kir. ügyészség ellene a magyar állam és nemzet megbecsülése elleni vétség címén vádat emelt akit hétfőn 14 napi fogházra ítél a szegedi törvényszék.

Az ítélet nyomban jogerős lett.

Ha a bognár nem szereti a tejet elzavarja a feleségét

Érdekes válópörben hozott határozatot a kuria. A pört egy szeged-környéki bognár indította felesége ellen és előadta azt, hogy egy vásárrnapon be kellett mennie Orosz-házára. Amikor délben hazatért, felesége nem várta ebéddel, hanem azzal az ürüggyel, hogy rosszul érzi magát, egy liter tejet tett elébe.

Emiatt feleségét szemrehányásokkal illette, mire az asszony a gyermekkel együtt dachból kiment az utcára. Emiatt olyan nézeteltérés keletkezett köztük, hogy felesége elment szüleihez, amit viszont ő nem volt hajlandó megbocsátani. Birói uton hívta fel azután feleségét visszatérésre és minthogy az asszony nem

jött vissza, kérte a házasságnak hűtlen elhagyás címén, az asszony hibájából való felbontását.

Az asszony a keresettel szemben azzal védekezett, hogy ő nem dachból ment ki a gyermekkel az utcára, hanem azért, hogy férje haragja lecsillapodjék. Férje azonban, míg ő az utcán volt, a ház kapuját bezárta, úgyhogy nem térhetett töb-

bé vissza. Ezután több ízben is könyörgött neki, hogy gondolja meg magát és vegye vissza, de a legri-degebb ellenállásra talált. Azt vitatta tehát, hogy távozása jogos volt, férje utasította őt ki és így nem volt köteles a birói felhívásnak eleget tenni.

A kuria a válókeresetet elutasította és kimondotta azt, hogy a férj jogos ok nélkül küldte el a háztól feleségét, a különélés tehát nem az asszony hibájából következett be. Ezek szerint az asszony jogosan tagadta meg a birói felhívás teljesítését, mert a férjnek nem volt elegendő oka az ő eltávolítására.

Ma tárgyalták Lakatosné Vattai Mária cselédeihelyező ügyét a rendőrségen

A rendőrbiró elhalasztotta a tárgyalást, mivel újabb tanukat kell kihallgatni

Több mint egy esztendeje bizalmas feljelentést tettek a rendőrségen özv. Lakatos Mihályné cselédeihelyező ellen, akit azzal vádoltak, hogy a cseléd elhelyezés érve alatt meg nem engedett üzelmeket folytat a lakásán.

A rendőrség bizalmas nyomozást folytatott le, de annak eredménye nem látszott igazolni azt, hogy Lakatosné lakásán bűnre esábitotta volna a hozzá elhelyezésért folyamodó cselédleányokat. Igen sok tanút kallgattak ki s a többé kevésbé kuszált vallomásokból az a látszat domborodott ki, hogy Lakatosné bűnt valószínűleg nem, azonban kihágást inkább elkövetett.

A cselédeihelyező intézetekre vo-

natkozó szabályrendelet határozottan megtiltja azt, hogy cselédeihelyező akár az üzleti céljára szolgáló helyiségben, vagy a lakásukon az állás nélküli cselédleányoknak éjjeli szállást adjanak s ha mégis ilyen megtörténik és a hatóság ennek nyomára jön, az éjjeli szállítását kihágásnak minősíti s mint ilyen bünteti a kihágási büntető törvénykönyv alapján.

Lakatosnéval szemben a tanuvalomások tulnyomó része ezen utóbbi körülményt látszott igazolni s mivel ugy a vád, mint a védelem újabb tanukat jelentett be, a rendőri büntető biró a tárgyalást elnapolta.

Eladó:

4 kat. hold első osztályú föld köves ut mellett, épületekkel, ártézikuttal Nagymágocon. 5 kat. hold Nagynyomáson, kövesut mellett elsőosztályú föld. 5 kat.

hold elsőosztályú föld Nagymágocon Lászlótelken, kövesut mellett. 3 hold kiváló minőségű föld a Szeder-féle parcellázott földekből. 2 és fél kishold jó minőségű föld Kistőkén, a kistőkei állomástól egy kilométer távolságra, Somodi István földje mellett. 2 és fél kishold szőlő és gyümölcsös a Nagyhegyen. 5 hold jóminőségű föld Kistőkén, közvetlenül a nagyhegyi szőlők mellett. 2 és fél kishold jó minőségű föld a Derekegyházioldalon haszonélvezettel terhelve. 93 hold jó minőségű föld, 70 hold buzavetéssel Nagymágocon, Disznóhalmán. Honvéd-utca 103 számú ház. Wesselényi-utca 34 számú ház. Cicatricis utca 52 számú ház. Vásárhelyi-u. 12 sz. ház. Soós-u. sz. ház. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban, a városháza közgyűlési termében.

Tardieu-Briand válság?

A francia kamara folyosóin hosszú idő után megint válsághírek keringtek. A híresztelések alapja egy különös incidens volt, amely Tardieu miniszterelnök és a baloldali radikálpárt vezére, Danielou között adódott elő. Tardieu értekezletre hívta össze a többségi pártok vezereit, hogy tájékoztassa őket a hágai és a londoni konferencia lefolyásáról, valamint a kormány tavaszi programjáról. Danielou, ainek pártja a kormányban három miniszterrel és három helyettes államtitkárval van képviselve, visszautasította a miniszterelnök meghívását és levelet küldött Tardieunek, amelyben közölte, hogy nem vehet

részt olyan pártközi konferencián, amelyre a kormány csak a kamara jobboldali pártjait hívta meg, a baloldali pártok fejtűnő mellőzésével. Tardieut a levél rendkívül felizgatta s az első pillanatban azt mondta, hogy majd megadja a kellő választ a baloldali radikális pártnak.

Parlamentari körökben rámutatnak arra, hogy Danielou bizalmas barátja Briand külügyminiszternek és hogy az incidens mögött megint Briand keze rejtezik. Közismert dolog, hogy Briand és Tardieu között igen feszült a viszony s bizonyos körökben nem tartják kizártnak, hogy Briand újabb intrikát kezdett miniszterelnöke ellen. A különböző híresztelések valódiságát egyelőre természetesen nem lehet ellenőrizni.



Magyar Lajos, a hirneves cigányprimás

kitünően válogatott nőizenekara, Purcsi Misi cimbalomkiséretével

valamint szaxofon, facimbalom számaival minden este az „ATTILA”-szállodában (Rákóczi-tér 33. sz.) hangversenyez!

Tulajdonos: Kovács Tóni

A Nagy-illatszertár és hölgyfodrász-szalonná alakult a Takarékpénztár új palotájába, a Petőfi-utcai oldalon levő helyiségébe.

HIREINK

Az új aviatikusok

Olvassom, hogy egy pepita nadragos angol előadást tartott, amelyen nagy bölcsen kijelentette, hogy nem messze van az idő amikor a papirt és más igen fontos nyersanyagot a levegőből fogjuk elnyerni. Azt mondja ez az angol, hogy eddig már sikerült a cukrot mesterségesen uton a levegőből nyerni s remélhetőleg legközelebb már az újságpapirt is ebből a forrásból fogják nyerni... Azt mondja tovább... Sok billió tonna levegő áll rendelkezésre s abban minden, de minden... még ilyen ötlet is meg terem... Szóval ezentul meglehet már magából a levegőből is élni, csak legyen az embernek valami olyan finom szűrőkészüléke, mely csak azokat az anyagokat választja ki, melyek a létfenntartáshoz feltétlenül kellenek. Ki tudná megmondani, hogy ugyan eddig is hány ember élt meg a levegőből és hány fog abból ezután megélni, mert muszáj... mert kell neki.

Ezen a héten Dános, Havas és Hász gyógyszerárak tartanak éjjeli szolgálatot.

A H. M. vásárhelyi Manz magyar-estje. A Magyar Aszszonyok Nemzeti Szövetségének hódmezővásárhelyi csoportja József királyi herceg, dr. József Ferenc királyi herceg, Mayer János földművelésügyi miniszter fővédnöksége mellett a Fekete Sas-szálloda teremben magyar-estét rendez, amelyen igen szívesen látják a szentesi érdeklődőket is.

Pótménló vizsgálat. A vármegye alispánja a városhoz intézett rendeletében kitűzte a pótménló vizsgálatok idejét. A rendelet szerint a vizsgálat Szentesen február hó 12-én délelőtt 10 órakor lesz a városháza udvarán.

Tyuklopás a Nagyhegyen. Ma délelőtt megjelent a rendőrkapitányság bünyűgyi osztályán özv. Bárdos Istvánné Nagyhegy 114 sz. a. lakos és előadta, hogy tegnap éjjel ismeretlen tettes, miután az udvar kerítésnek néhány léccét kifeszítette, hét darab tyukját ellopta 28 pengő értékben. Kérte a rendőrkapitányságot, hogy a legerélyesebb nyomozást indítsák meg az ismeretlen tettes kilétének megállapítására. Bárdosné előadta azt is, hogy ezidő szerint senkire nem gyanakszik.

Külterületi kéményseprői állásra pályáznak. Ibolya Lajos kéményseprő segéd a mai napon kérvényt adott be a polgármesterhez, amelyben azt kérte, hogy a megszervezendő külterületi kéményseprői megbízatást neki adják. Amint tudjuk a kéményseprők a múltkorában értekezletet tartottak és abban állapodtak meg, hogy kérni fog-

A szentesi gabonakereskedők által fizetett TERMÉNYÁRAK mai nap folyamán történt alakulása:

Buza	P 22.30	Zab	P 10.50
Árpa	P 12.50	Tengeri morzsolt	P 12.40

ják a negyedik külterületi kéményseprői kerület megszervezését. Úgy látszik Ibolya Lajos idejében akar magáról gondoskodni amennyiben már most kérte, hogy őt bízzák meg a felállítandó kerület vezetésével.

Iparengedélyt kér. Mucsi Teréz Alkotmány-utca 26 sz. alatti lakos a paplan készítő iparra kér iparengedélyt.

Műkedvelő előadás. A dónáti gazdakör február 8-ikán a gazdakör helyiségében műkedvelő előadást rendez, amelyen színe hozzák Gárdonyi Géza nagyszerű színművét a „Bor“-t. Már most is nagy az érdeklődés és bizonyára jól fog sikerülni az előadás, mert a rendezés kitűnő.

Az öreg szabók bálja március 3-án

Kérelem. A szentesi Állami Reálgimnázium igazgatósága össze akarja állítani az intézet azon volt növendékeinek névsorát, kik a világháború alatt hősi halált haltak. Kéri ennélfogva a hozzájuk tartozókat, szíveskedjenek a hősi halottak nevét, születésének és halálzásának évét, azt, hogy hol estek el, milyen katonai rendfokozatban voltak s általában a reájuk vonatkozó más személyi adatokat is február 9-ig levélben vagy személyesen bejelenteni a reálgimnázium igazgatóságának.

A bitófa árnyékában keletkeztek azok a fák, melyeknek gyökere emberi formákat mutatnak, s akik megtalálják a szerecsné részecskévé lesznek. Ezt a gyökereket Alraunerek nevezik. Róla szót az a csodálatos történet, melyet ma

hoz színe a Tudományos Mozgósínház. Ilyen hatalmas műsor régen volt. Két és félórát tart, 22 felvonásból áll s három világmárka szerepel benne: Petrovich Szvetizlav, Brigitte Helm és Paul Wegener. Arjuna a világ összes nyelveire lefordított és hallatlan példányszámban olvasott mestermű. Ezután következik a Párisi pillangó. Csupa színes film, látványos, elegáns, érdekes. Kitűnő párisi erkölcsrajz. A 6.000 méternél hosszabb műsor 6 és fél 9 órakor kezdődik pontosan.

Kokszot, szentet, tűzifát, Olesón, jót csak Lantosád
Telefon: 129.

Felkérem a frontharcos szövetség tagjait és az emléklapos tisztet, miszerint folyó hó 6-án esütörtökön délután 4 órakor a városháza tanácstermében 42 szám alatt tartandó értekezleten mulhatatlanul jelenjenek meg. Dr. Albertényi Andor.

A toll vagy pelyh utáni adótérítés kulcsának felemelése és bórruházati cikkek kivitele után adótérítés engedélyezése. A pénzügyminiszter február hó 1-i hatállyal a tisztított vagy fosztott állapotban kiszállított toll vagy pelyh után igényelhető adótérítés kulcsát kétszázalékban állapította meg és megengedte, hogy a vám-tarifa 662. száma alá tartozó bórruházati cikkek kivitele után is 2. adó megtéríthessék.

Versenyfárgyalást hirdet a makói államépítészeti hivatal. Magyarországi középben építendő orvosi lakás munkálataira. Felvilágosításhoz kérhető 1358. számúra való hivatkozással a szegedi kereskedelmi és iparkamaránál.

Az „Ujvárosi Baromfi Gazdaság“ (U.p. Árpádhalm) ajánlja

tenyésztőjásait, naposcsibéit és tenyészkakásait

fehér Leghorn és speciális, 200-on felüli tojás hozamu szülőktől származó, kitűnő téli tojó Rod Island Red állományából. (Törzskönyvezés, legszigorubb csapófé-szek ellenőrzés, mintaszerű olázás, nagy, gyepes kifutók.)

Fenti levélcímen kérjen árajánlatot, jegyezzen elő!

Epe és májbetegségeknél, epekö és sárgaság eseteiben a természetes „Ferenc József“ keserűviz a hasi szervek működését élénkebb tevékenységre serkenti. Klinikai tapasztalatok igazolják, hogy az otthoni ivókura különösen hatásos, ha a Ferenc József vizet kevés forró vízzel keverve, reggel éhgyomorral isszuk. A Ferenc József viz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

A Szentesi Kultur Egylet hangversenye. A Szentesi Kultur Egylet mint értesülünk folyó hó 8-ikán este 8 órai kezdettel tartja meg harmadik bérleti hangversenyét a Tóth József féle színház teremben. Az ismét pompásnak ígérkező hangverseny részletes műsora a következő: 1. Egyveleg Erkel Bánk-Bán című operájából. Előadja a Kultur Egylet zenekara. Karnagy: Derzsi Kovács Jenő. 2. Kontra gyerünk. Bohózat egyfelvonásban. Irta: Nofi Károly. Rendezi: Fekete László. 3. Moszkovszky: Szerenád. Sydney Smith: Orosz dal. Prichistál. Keleti lakodalom. Előadja a Kultur Egylet zenekara. Karnagy: Derzsi Kovács Jenő. 4. Dalok. Előadja Argényi Sándorné. 5. A bég arája. Irta: Nofi Károly. Rendezi Dorman Károly. 6. Grieg. Hódolati induló. A Siegert Jolsalfar-bort. Előadja a Kultur Egylet zenekara. Karnagy: Derzsi Kovács Jenő.

Kemény gallérok mosása 89 fényes vasalása 15 fillér. Kovács Harucker utca. 33.

Rádió-műsor

Csütörtök, február 6.

9.15. Hangverseny.
9.30. Hírek.
9.45. A hangverseny folytatása.
11.10. Nemzetközi vizjelző szolgálat. Vizállásjelentés magyarul és németül.
12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05. Sovánka Nándor és cigányzenekarának hangversenye.
12.25. Hírek.
12.35. A hangverseny folytatása.
1.00. Pontos időjelzés, időjárás-és vizállás jelentés.
2.30. Hírek, élelmiszerárak.
3.00. Piaci árak és árfolyamhírek.
4.00. Rádió Szabad Egyetem.
4.45. Pontos időjelzés, időjárás-és vizállás jelentés, hírek.
5.10. A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadássorozata.
5.40. A Mándits-szalónzenekar hangversenye.
6.45. Angol nyelvtanítás.
7.25. A m. kir. Operaház előadásának ismertetése és az előadás színlapjának felolvasása.
7.30. A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. „Rigolettó.“
10.30. Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek.
Majd. Bachmann-jazz.
Vásárhelyi u 15 szám alatt 3 szobás lakás van kiadó. Értekezni lehet a helyszínen. 950.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR SZÉKHÁZÁBAN
ÜZLETHELYISÉGEK valamint két négyszobás saroklakás kiadó!

A

ELŐFIZETÉ
Egy óra 1.50,
Negyedévre

Szentese

A SZO

Valamint aki felhív a sárga v azongban s zangseki birodalom szélyt je Azok a c 1900-ban keresztény világhábo keztek a dat üzenté maknak, vagy orosz véres test egymást.

Sárga v egyelőre mert ami tul még n azt felörli méreg, az

A sárga be a v azonban a a bolseviz kórként fe a hadvisé kat, majd sanként A tuli állam ra is, hog déreként k és polgá

A had által plom Svájcból t pészeti v tenyészeté kommuniz Moszkváb Oroszbiro rulenciáva nyomólag sai és bac széthordtá mindenüv csak hebr tala felidé arra a tal

A kapit ták a szer vörös ves de nem fo jában, me gött suttg en üzletet szovjettel.

Ennek a zsiságnak a szovjet másik utá kereskede mén u. n. viseleteke